
1. Кое изречение е вярно?

а) Текстът е съставен от думи, а те –
от срички.
б) Текстът е съставен от изречения, а те –
от думи.
в) Текстът е съставен от изречения, а те –
от звукове.

2. Колко са изреченията в текста?
аз живея в малко планинско селце къщата ни е 
близо до гората сутрин ме събужда песента на 
птиците

а) 2
б) 3
в) 4

3. На кое изречение е моделът?

 .

а) Тарльо ще строи къща.
б) Писанка спи в кутията.
в) Леля носи ли майонеза?

4. Колко са думите в гатанката?

Сивосвитосиглинабито.
а) 4
б) 5
в) 6

5. Кое от имената НЕ е записано правилно?
а) Пею
б) Пейо
в) Пеьо

6. Коя дума съдържа 3 съгласни звука?
а) воин
б) война
в) войник

7. Коя дума е съставена от три срички?
а) йога
б) лайка
в) трамваи

8. Думите ОРАЧ, ПТИЧКИ, ПРЪСТЕН имат
еднакъв брой срички. Колко са те?

а) 2
б) 3 
в) 4

9. Коя от думите може да се дели на части
за  пренасяне на нов ред?

а) ужас
б) мост
в) езда

10. В кой от примерите думата е разделе-
на правилно за пренасяне на нов ред?

а) Е-милия 
б) Еми-лия
в) Емили-я

Оцвети фигурата, която съответства на резултатите от 
Самопроверка 1.

Справям се много добре.
8 – 10 точки

Справям се добре.
4 – 7 точки

Не се справям добре.
до 3 точки

  
 


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1. Кое изречение е вярно?

а) Изреченията са съставени от звукове.
б) Текстът е съставен от думи, а те – от зву-

кове.
в) Изреченията, свързани по смисъл, обра-

зуват текст.

2. Колко са изреченията в текста?

аз се казвам Камен роден съм в София имам и 
сестричка обичам да ѝ чета книжки

а) 3
б) 4
в) 5

3. На кое изречение е моделът?

 .

а) Аладин влязъл в пещерата.
б) Разлисти се старата гора.
в) Чухте ли някакъв шум?

4. Колко са думите в гатанката?
Неедърволистаима

а) 3
б) 4
в) 5

5. Кое от имената НЕ е записано правилно?

а) Вальо
б) Жельо
в) Стоьо

6. Коя дума съдържа три съгласни звука?

а) което
б) който
в) които

7. Коя дума е съставена от три срички?

а) Пейо
б) Йонка
в) Паисий

8. Думите МОЯ, ЧОВКА, ПРЪСТЕН имат
еднакъв брой срички. Колко са те?

а) 2
б) 3
в) 4

9. Коя от думите може да се дели на части
за пренасяне на нов ред?

а) ален
б) брат
в) елха

10. В кой от примерите думата е разделе-
на правилно за пренасяне на нов ред?

а) Евге-ния
б) Евгени-я
в) Е-вгения

Оцвети фигурата, която съответства на резултатите от 
Самопроверка 1.

Справям се много добре.
8 – 10 точки

Справям се добре.
4 – 7 точки

Не се справям добре.
до 3 точки

  
 


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